
学校アンケート（児童用）

１．わたしは学校がたのしい
1年 2年 3年 4年 5年 6年 合計

ア　そう思う 45 27 27 51 22 33 205

イ　だいたいそう思う 12 18 39 20 25 30 144
ウ　あまりそう思わない 2 5 4 6 6 4 27
エ　そう思わない 1 2 1 0 0 0 4

75%

20%

3%2%

1年

ア そう思う
イ だいたいそう思う
ウ あまりそう思わない
エ そう思わない

52%
34%

10%
4%

2年

ア そう思う
イ だいたいそう思う
ウ あまりそう思わない
エ そう思わない

38%

55%

6%1%

3年

ア そう思う
イ だいたいそう思う
ウ あまりそう思わない
エ そう思わない

66%

26%

8%0%

4年

ア そう思う
イ だいたいそう思う
ウ あまりそう思わない
エ そう思わない

42%

47%

11% 0%

5年

ア そう思う
イ だいたいそう思う
ウ あまりそう思わない
エ そう思わない

49%
45%

6%0%

6年

ア そう思う
イ だいたいそう思う
ウ あまりそう思わない
エ そう思わない



学校アンケート（児童用）

２．わたしは友だちとなかよくしている
1年 2年 3年 4年 5年 6年 合計

ア　そう思う 39 39 39 49 33 43 242

イ　だいたいそう思う 15 5 31 29 23 21 124
ウ　あまりそう思わない 3 5 2 1 1 2 14
エ　そう思わない 2 5 0 0 0 0 7

66%

26%

5% 3%

1年

ア そう思う
イ だいたいそう思う
ウ あまりそう思わない
エ そう思わない

72%

10%

9%

9%

2年

ア そう思う
イ だいたいそう思う
ウ あまりそう思わない
エ そう思わない

54%
43%

3%0%

3年

ア そう思う
イ だいたいそう思う
ウ あまりそう思わない
エ そう思わない

62%

37%

1%0%

4年

ア そう思う
イ だいたいそう思う
ウ あまりそう思わない
エ そう思わない

58%

40%

2%0%

5年

ア そう思う
イ だいたいそう思う
ウ あまりそう思わない
エ そう思わない

65%

32%

3%0%

6年

ア そう思う
イ だいたいそう思う
ウ あまりそう思わない
エ そう思わない



学校アンケート（児童用）

３．わたしは毎日勉強がわかる
1年 2年 3年 4年 5年 6年 合計

ア　そう思う 19 11 9 23 12 18 92

イ　だいたいそう思う 25 22 40 37 25 33 182
ウ　あまりそう思わない 13 12 18 14 11 17 85
エ　そう思わない 0 6 4 2 3 1 16

33%

44%

23%
0%

1年

ア そう思う
イ だいたいそう思う
ウ あまりそう思わない
エ そう思わない

22%

43%

23%

12%

2年

ア そう思う
イ だいたいそう思う
ウ あまりそう思わない
エ そう思わない

13%

56%

25%

6%

3年

ア そう思う
イ だいたいそう思う
ウ あまりそう思わない
エ そう思わない

30%

49%

18%
3%

4年

ア そう思う
イ だいたいそう思う
ウ あまりそう思わない
エ そう思わない

23%

49%

22%

6%

5年

ア そう思う
イ だいたいそう思う
ウ あまりそう思わない
エ そう思わない

26%

48%

25%

1%

6年

ア そう思う
イ だいたいそう思う
ウ あまりそう思わない
エ そう思わない



学校アンケート（児童用）

４．わたしは、だれにでもあいさつができる
1年 2年 3年 4年 5年 6年 合計

ア　そう思う 32 20 20 29 18 19 138

イ　だいたいそう思う 16 20 31 28 24 34 153
ウ　あまりそう思わない 9 7 19 13 9 11 68
エ　そう思わない 3 3 4 4 3 5 22

53%

27%

15%

5%

1年

ア そう思う
イ だいたいそう思う
ウ あまりそう思わない
エ そう思わない

40%

40%

14%

6%

2年

ア そう思う
イ だいたいそう思う
ウ あまりそう思わない
エ そう思わない

27%

42%

26%

5%

3年

ア そう思う
イ だいたいそう思う
ウ あまりそう思わない
エ そう思わない

39%

38%

18%

5%

4年

ア そう思う
イ だいたいそう思う
ウ あまりそう思わない
エ そう思わない

33%

44%

17%

6%

5年

ア そう思う
イ だいたいそう思う
ウ あまりそう思わない
エ そう思わない

28%

49%

16%

7%

6年

ア そう思う
イ だいたいそう思う
ウ あまりそう思わない
エ そう思わない



学校アンケート（児童用）

５．わたしは　そうじを　一生けんめいにしている
1年 2年 3年 4年 5年 6年 合計

ア　そう思う 39 27 32 39 18 27 182

イ　だいたいそう思う 12 19 30 32 29 33 155
ウ　あまりそう思わない 6 2 7 4 5 5 29
エ　そう思わない 2 4 2 2 2 1 13

66%

20%

10%
4%

1年

ア そう思う
イ だいたいそう思う
ウ あまりそう思わない
エ そう思わない

52%
36%

4%
8%

2年

ア そう思う
イ だいたいそう思う
ウ あまりそう思わない
エ そう思わない

45%

42%

10%
3%

3年

ア そう思う
イ だいたいそう思う
ウ あまりそう思わない
エ そう思わない

51%
41%

5%3%

4年

ア そう思う
イ だいたいそう思う
ウ あまりそう思わない
エ そう思わない

33%

54%

9%
4%

5年

ア そう思う
イ だいたいそう思う
ウ あまりそう思わない
エ そう思わない

41%

50%

8% 1%

6年

ア そう思う
イ だいたいそう思う
ウ あまりそう思わない
エ そう思わない



学校アンケート（児童用）

６．わたしは　学校のことを　家ぞくによく話す
1年 2年 3年 4年 5年 6年 合計

ア　そう思う 31 19 27 39 20 25 161

イ　だいたいそう思う 20 12 20 22 23 26 123
ウ　あまりそう思わない 4 9 13 10 10 9 55
エ　そう思わない 2 11 12 6 3 8 42

54%35%

7% 4%

1年

ア そう思う
イ だいたいそう思う
ウ あまりそう思わない
エ そう思わない

37%

23%

18%

22%

2年

ア そう思う
イ だいたいそう思う
ウ あまりそう思わない
エ そう思わない

37%

28%

18%

17%

3年

ア そう思う
イ だいたいそう思う
ウ あまりそう思わない
エ そう思わない

51%

28%

13%

8%

4年

ア そう思う
イ だいたいそう思う
ウ あまりそう思わない
エ そう思わない

36%

41%

18%

5%

5年

ア そう思う
イ だいたいそう思う
ウ あまりそう思わない
エ そう思わない

37%

38%

13%

12%

6年

ア そう思う
イ だいたいそう思う
ウ あまりそう思わない
エ そう思わない



学校アンケート（児童用）

７．わたしは　まい日のきゅうしょくが　とてもたのしみだ
1年 2年 3年 4年 5年 6年 合計

ア　そう思う 47 36 43 45 26 32 229

イ　だいたいそう思う 11 13 19 22 17 27 109
ウ　あまりそう思わない 1 2 10 9 7 5 34
エ　そう思わない 0 2 2 3 6 5 18

80%

18%
2%0%

1年

ア そう思う
イ だいたいそう思う
ウ あまりそう思わない
エ そう思わない

68%

24%

4%4%

2年

ア そう思う
イ だいたいそう思う
ウ あまりそう思わない
エ そう思わない

58%26%

13%
3%

3年

ア そう思う
イ だいたいそう思う
ウ あまりそう思わない
エ そう思わない

57%28%

11%
4%

4年

ア そう思う
イ だいたいそう思う
ウ あまりそう思わない
エ そう思わない

46%

30%

13%

11%

5年

ア そう思う
イ だいたいそう思う
ウ あまりそう思わない
エ そう思わない

47%

39%

7%
7%

6年

ア そう思う
イ だいたいそう思う
ウ あまりそう思わない
エ そう思わない



学校アンケート（児童用）

８　八幡台小学校は　きれいですごしやすく　使いやすい
1年 2年 3年 4年 5年 6年 合計

ア　そう思う 48 26 33 39 13 18 177

イ　だいたいそう思う 7 14 34 32 24 37 148
ウ　あまりそう思わない 2 5 1 5 12 9 34
エ　そう思わない 0 6 3 1 5 2 17

84%

12%
4%0%

1年

ア そう思う
イ だいたいそう思う
ウ あまりそう思わない
エ そう思わない

51%

27%

10%

12%

2年

ア そう思う
イ だいたいそう思う
ウ あまりそう思わない
エ そう思わない

47%

48%

1%4%

3年

ア そう思う
イ だいたいそう思う
ウ あまりそう思わない
エ そう思わない

51%
42%

6%1%

4年

ア そう思う
イ だいたいそう思う
ウ あまりそう思わない
エ そう思わない

24%

45%

22%

9%

5年

ア そう思う
イ だいたいそう思う
ウ あまりそう思わない
エ そう思わない

27%

56%

14%
3%

6年

ア そう思う
イ だいたいそう思う
ウ あまりそう思わない
エ そう思わない



学校アンケート（児童用）

９．わたしは命の大切さ、社会のきまりについて教えてもらっている
1年 2年 3年 4年 5年 6年 合計

ア　そう思う 0 45 28 41 114

イ　だいたいそう思う 0 31 20 24 75
ウ　あまりそう思わない 0 2 1 1 4
エ　そう思わない 0 0 2 0 2

1年

ア そう思う
イ だいたいそう思う
ウ あまりそう思わない
エ そう思わない

2年

ア そう思う
イ だいたいそう思う
ウ あまりそう思わない
エ そう思わない

0%0%0%0%

3年

ア そう思う
イ だいたいそう思う
ウ あまりそう思わない
エ そう思わない

58%

40%

2%0%

4年

ア そう思う
イ だいたいそう思う
ウ あまりそう思わない
エ そう思わない

55%39%

2%4%

5年

ア そう思う
イ だいたいそう思う
ウ あまりそう思わない
エ そう思わない

62%

36%

2%0%

6年

ア そう思う
イ だいたいそう思う
ウ あまりそう思わない
エ そう思わない

この質問項目は1，2,3年生にはありません。
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学校は学校の教育活動や子どもの様子を保護者に分かりやすく伝えている。

学校は、子どもに分かりやすい授業工夫している。

学校は、子どもの安全確保・健康管理のために取り組みを十分行っている。

学校は、いじめをなくす学校・学級づくりに取り組んでいる。

子ども一人ひとりが大切にされ、認められる学校になっている。

学校は、子どもに生命を大切にする心や、社会のルールを守る態度を教育している。

家庭・地域は小学校に対してそれぞれの役割を果たし、連携・協力している。

学校施設は、教育的配慮がなされ、美しく使いやすい。

子どもは毎日楽しそうに学校へ行っている。

子どもは、学習内容が分かり、基礎的な学力が身についている。

子どもは小学校での出来事をよく話す。

子どもは誰にでも挨拶ができている。

子どもは、給食の時間を楽しみにしている。

学校は学校の

教育活動や

子どもの様子

を保護者に分

かりやすく伝

えている。

学校は、子ど

もに分かりや

すい授業工夫

している。

学校は、子ど

もの安全確

保・健康管理

のために取り

組みを十分

行っている。

学校は、いじ

めをなくす学

校・学級づくり

に取り組んで

いる。

子ども一人ひ

とりが大切に

され、認めら

れる学校に

なっている。

学校は、子ど

もに生命を大

切にする心

や、社会の

ルールを守る

態度を教育し

ている。

家庭・地域は

小学校に対し

てそれぞれの

役割を果た

し、連携・協力

している。

学校施設は、

教育的配慮

がなされ、美

しく使いやす

い。

子どもは毎日

楽しそうに学

校へ行ってい

る。

子どもは、学

習内容が分

かり、基礎的

な学力が身に

ついている。

子どもは小学

校での出来

事をよく話す。

子どもは誰に

でも挨拶がで

きている。

子どもは、給

食の時間を楽

しみにしてい

る。

そう思う 28%29%21%14%19%20%21%14%55%29%39%21%57%

どちらかといえばそう思う 60%56%61%48%57%58%60%58%37%55%44%48%31%

どちらかといえばそう思わない 7%5%6%7%5%9%6%12%5%9%13%23%8%

そう思わない 2%1%3%4%3%3%3%7%2%5%4%4%2%

わからない 3%8%10%27%16%10%10%10%1%2%1%4%2%

学校アンケート(保護者用)

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない わからない


